

咸宁高中人防工程即将交付

咸宁桂花广场运动公园2月2日开园



●记者 黄兰芬 2月2日,农历小年,咸宁桂花广场运动公园将正式对外开放。这一消息传开后,不少市民纷纷前往打卡,一睹咸宁高中人防工程“芳容”。

民心工程,护民便民惠民

咸宁高中人防工程全称咸宁高中公共人防工程,位于咸安区永安大道与塔新巷交汇处,在咸宁高中对面。

该工程主要为地上、地下两大部分,地上工程是将临塔新巷一侧桂花广场改造成桂花广场运动公园;地下工程主要是人防工程和地下过街通道,人防工程平战结合,平时作为地下停车场,战时转换为人防设施。该工程在2022年3月开工,历经近两年时间,在今年1月底,整个工程基本建成。地上桂花广场运动公园2月2日开园,地下人防地下室的停车场和过街通道即将交付使用。

咸宁高中人防工程建设初衷,打造成为咸宁护民、便民、惠民的“三民”工程。

护民。咸安老城区人口众多,人防基础设施薄弱。为了提升咸安城区整体防空

防灾能力,保护众多居民生命财产安全,新建了咸高人防工程。6600多平方米的地下人防工程,达到了设计要求的防护级别。

便民。咸宁高中有学生数千人,每到上下学高峰时,人流和车流汇集,造成永安大道时段性交通拥堵,给出行的师生和家长带来不便和交通隐患。可停放157辆车的地下车库,横穿永安大道、净宽4米的地下人行通道,保障了市民通行安全,大幅缓解咸宁高中门口的交通压力。

惠民。临塔新巷一侧桂花广场原来仅能满足居民踢球、跑步、散步,功能单一。经过改造升级,桂花广场提升为运动公园,色彩缤纷,功能丰富。它不仅保留了原来的功能,还增设了儿童游乐区、板类运动区、老人健身区、休闲活动区,成为咸宁全年龄段友好型运动公园。

城市客厅,有颜值有内涵

1.3万平方米的桂花广场运动公园去年一动工,因为它的靓丽外形,吸引了大家关注。

家住桂花广场运动公园附近的小朋友笑笑说,这个公园是“七色公园”,有黄、蓝、绿、粉、橙、灰、白等7个主色调。

公园由外向内,儿童游乐区是蓝色、黄色、白色融合;五人制的足球场是绿色;2000平方米的板类区是灰色搭配黄色;下沉式篮球场是黄色、灰色、橙色三色;环形跑道是蓝色搭配粉色。

桂花广场运动公园除了颜色靓,造型也靓。特别是儿童游乐区,沙池是桂花形状,星空爬爬洞是太阳系形状,儿童转椅是花朵形状。

此外,庭院灯、高杆灯、球场专用灯、坐凳灯带等夜间照明渲染设备,也为桂花广场运动公园颜值加分。

咸宁高中人防工程施工单位技术负责人严子文说,桂花广场运动公园建设,高度还原了效果图,这跟项目的精细化施工和采用高新技术材料分不开。比如:公园的阶梯和坡道,都是画格拉线,确保施工的建筑结构每一厘米都可控精准;跑道采用的是新型自粘纹混合型塑胶,脚感舒适,经久耐用;公园采用的多色油漆,是施工单位对比标准色卡,交给大厂技术人员调配……

咸宁高中人防工程项目负责人张立众说,桂花广场运动公园的建成,意味着咸宁又多了一张靓丽的城建名片。公园里处处可见地方文化符号,处处体现了地方文化内涵,充满了“咸宁味”。公园多处采用大面积黄色和蓝色,黄色是咸宁市花桂花的颜色“桂花黄”,蓝色是咸宁天空颜色“咸宁蓝”,充分展现咸宁良好生态环境。

